



URZĄD MIASTA I GMINY KONSTANCIN-JEZIORNA

05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA, ul. Piaseczyńska 77
tel. 22 484 2300, fax 22 484 2309

Konstancin-Jeziorna, dnia 27.02......2020 r.

ZP. 271.09.02.2020

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, informuje, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu pn.: „**Przebudowa ulicy Pogodnej w Konstancinie-Jeziornie**”, (nr postępowania: ZP.271.09.2020).

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający – działając zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 1 i art. 38 ust. 2 ustawy Pzp – przekazuje niniejszym dokumentem do publicznej wiadomości za pośrednictwem strony internetowej, na której zamieszczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia.

Informację o złożonych pytaniach Zamawiający sporządził według kolejności wpływu zapytania, kierując się datą wpływu.

Pytanie zadane w dniu 26 lutego 2020 roku:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy pomocniczej z mieszanki związanej spoiwem hydraulicznym C1,5/2 na miejscu, mieszając cement gruntem istniejącym, czy mieszanka związana spoiwem hydraulicznym C1,5/2, ma być dowieziona z betoniarni?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Ma być dowieziona z betoniarni.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy zasadniczej z kruszywa o frakcji 0-31,5mm, grubość 15cm?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania podbudowy zasadniczej z kruszywa o frakcji 0-31,5 mm, grubość 15 cm.

Zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ

mgr Kazimierz Jarczyk